
REFERAT FRA ELEVRÅD 25.11.2024 

 

Tilstede: Helene, John, Terese, Nikolay, Nils, Enya, Aslak (vara) og Ludvig. 

 

Saksliste:  

- Forrige referat 

- Saker fra klassene 

- Skoleregler 

- Standarder for elevatferd 

- Søknader 

- Rektor Ann 

 

 

Forrige referat 25.11.2024 

Vi går gjennom sist referat og status på saker:  

- Varmeskap mellomtrinnet: 

o Vanskelig å få til mtp. plassering, utlufting og brannsikkerhet.  

- Innkjøp: fotballer, basketkurv og streke opp håndballbane. Vi søker Eidekameratene 

- Yoga baller: 7. klasse ønsker Yoga baller. Elevrådet stemmer over å søke penger til 

noe annet som gagner flere.   

 

Saker fra 4. klasse: 

- Lengre friminutt 

o Ønsker mer tid ute. Eivind orienterer om at elevene allerede har fått lengre fri 

midt på dagen etter en sak i FAU for et par år siden. Vi kan ikke forlenge 

friminutt noe mer mtp. avgang skolebuss lærernes arbeidstid. Eivind skal 

informere lærerne om de kanskje kan møte noe på dette innimellom.  

- Mer matte 

o Matte i flere fag. Eivind tar det videre med lærerne.  

- Lekeøkt med hele skolen 

o Gøy forslag. Det skal vi få til!  

Saker fra 5. klasse: 

-  Mellomtrinnet på øvre plan 

o Øvreplan er for 1.-2. trinn. Nedre plan for 5.-7. trinn. 3.-4. trinn kan «gå over 

alt». Grunnen til at det er sånn er for å skjerme de små barna og for å ha 

oversikt. Vi har prøvd mange varianter og funnet ut av det denne er den beste 

og tryggeste for alle barn. Faddere kan likevel leke med fadderbarn på øvre 

plan. Eivind skal mase på kommunen om vi kan få noen ronser på nedre plan. 

- Skateramper nede 

o Har vært en sak tidligere. Veldig dyrt og krevende å få til. Vi har egentlig ikke 

noe sted å ha det. Kommer i veien for brøyting eller brannvern. Mulig i enden 

av fotballbanen ved løveklippen? Eivind sjekker ut.  



- Åpent klasserom etter skoletid 

o Det er bare å sitte igjen på skolen etter skoletid for å jobbe selv om det ikke er 

leksetid. Husk bare å avtale med lærer. Vanlig skoleregler gjelder.  

- Gruppechat på ipad 

o Ikke lov på skolens ipad.  

- Mer garderobetid 

o Eivind informerer lærere som har gym, og samtidig må elevene være bevisste 

på tiden de har og ikke somle bort tiden.  

- Søke FAU om lyddempere i klasserommet 

o Eivind sjekker med de andre lærerne, Roy, priser og hører evt. med FAU. 

Saker fra 6. klasse: 

- Status på flytte ronser 

o Eivind sender en purremail. 

- Ny pumpe til TL elever for å kunne fylle luft i baller 

o God idé! Vi søker Eidekameratene.  

- Ny bøker til biblioteket; krim, fotball, tegneserier, manga og fullføre serier vi allerede 

har.  

o Eivind melder videre til Inger Hilde som er ansvarlig for bibliotek. Vi søker 

saniteten. 

- Annerledes dager. Eksempel kompaniuka.  

o Bra! Vi finner på noe. Hører med lærerne på møte.  

- Andre fag på onsdager pga langddag. Bare kjedelige fag. 

o Eivind informerer videre til mellomtrinns-lærerne, men er nok ikke så lett å 

justere på timeplanen nå. Kanskje kan de finne på noe som gjør det mer 

spennende i stedet? 

Saker fra 7. klasse: 

- Yoga baller 

o Kontaktlærer usikker på om dette er noe hen ønsker. Elevrådet diskuterer og 

flertallet stemmer for at vi legger bort dette nå og søker om noe annet som 

treffer flere barn i stedet enn bare de i 7. klasse. 

- Head-set til alle.  

o Det ønsker vi og. Alle må også ta ansvar og ta vare på de vi har. Vi søker 

FAU 

- Søppelkasser ute 

o Er en sak i gang på dette i FAU. Høre om FAU vil ta ansvar for dette? 

- Linjaler 

o Skolen har linjaler. Kjøper inn hvis vi trenger mer.  

- Toast-jern 

o Det blir for krevende å få til i en spisetid hvor vi skal slappe av og høre på en 

bok. Tidkrevende og brannfarlig. Mikroovn holder.  

- Nye stoler 

o Representantene er litt usikre på hva dette punktet var. De har fine stoler.  

 

 

Skoleregler 

- Eivind går gjennom de nye kommunale skolereglene for alle skolene i Grimstad 



- Går gjennom de reviderte lokale skolereglene for Eide skole. Skal legge de ut på 

Showbie. 

Standarder for elevatferd 

- Minner om at vi har standarder for elevatferd som er bestemt for Eide skole og som 

alle skal følge. Vi går gjennom noen av standardene: 

o Vi stiller opp ute om morgenen i fast rekke 

o Vi håndhilser og møter blikk i døra på vei inn 

o Vi kler av oss og henger opp tøy, går inn i klasserommet henger sekk på stol 

og går rett i gang med stillelesing fast hver morgen.  

o Læreren henger opp og går gjennom plan for dagen 

o Vi sitter på arbeidsplassen vår når vi jobber og spiser. 

o Vi rekker opp handa når vi vil si noe 

o Vi spør/gir beskjed om vi må på do 

o Vi har høytlesning/hører på lydbok i spisetiden. Ikke skjerm. 

o Vi går i brannrekke ned og opp fra gymsal 

o Vi går og er stille i mediateket. 

- Noen av elevene i elevrådet blir usikre fordi de bla. ikke har stillelesning, kan ikke 

brannrekke og håndhilser ikke. Eivind sier han skal minne lærerne på at dette må på 

plass. Grunnen for disse standardene er for å gjøre skolen forutsigbar, oversiktlig og 

trygg for elevene. Det handler også om forpliktelser til det å være en dysleksivennlig 

skole.  

Søknader 

- Både FAU, Eidekameratene og Eide sanitetsforening har sagt at de gjerne tar i mot 

søknader for skolen/elevrådet om det er noe vi trenger eller ønsker oss. 

- Vi snakker om at ønskene må være gode, passe for mange barn, ikke for 

store/voldsomme ønsker og at vi kanskje må prioritere hvem vi søker om hva, og når.  

Rektor Ann 

- Eivind informerer elevrådet om at rektor Ann nå er kommet videre fra sykehus og er 

på rehabilitering i Kristiansand. Usikkert når hun kommer tilbake. Eivind har jobben til 

rektor Ann frem til hun er tilbake.  

 

 

Referent: Eivind og John (sekretær) 


